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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 
 

Regionální organizátor pražské integrované dopravy, příspěvková organizace, se 
sídlem Rytířská 406/10, 110 00 Praha 1 – Staré Město, IČO: 60437359 (dále jen 
„povinný subjekt“), obdržel dne 27. 10. 2023 prostřednictvím datové schránky žádost 
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“). 

Žadatelka se ve svém podání domáhala zpřístupnění informace, zda bude povinný 
subjekt upravovat Smluvní přepravní podmínky Pražské integrované dopravy (metro, 
tramvaje, autobusy, trolejbusy, lanová dráha, plavidla) – výňatek, bod Přeprava 
dětských kočárků, pravidlo „na vyhrazené plošině max. 1 dětský kočárek (výjimku může 
povolit pověřený pracovník dopravce“, když zpřesnění tohoto bodu deklaroval pan 
Martin Šubrt, náměstek ředitele pro městkou dopravu a marketing dne 6. 2. 2023 
v pořadu DVTV. V případě kladné odpovědi, žádá žadatelka o poskytnutí informace 
s jakou účinností. 

K žádosti o poskytnutí informací povinný subjekt uvádí, že Smluvní přepravní 
podmínky PID (metro, tramvaje, lanová dráha, autobusy, trolejbusy, plavidla) (dále jen 
„SPP PID“) máme nadále v plánu upravit. Původní představa, že k úpravě SPP PID 
dojde ještě na jaře letošního roku, se však ukázala jako nereálná. Zejména proto, že 
poptávka po změnách některých dalších ustanovení smluvních podmínek je zásadně 
rozsáhlejší.  

Kromě problematiky přepravy dětských kočárků řešíme např. upřesnění podmínek ve 
vztahu k přepravě koloběžek, úpravu počtu dostupných plošin pro přepravu jízdních 
kol v metru i poměrně nový problém přepravy nadrozměrných vozíků pro invalidy.  

Po základním projednání s dopravci zapojenými do systému PID a v případě 
Dopravního podniku hl. m. Prahy, akciové společnosti se zástupci odborových 
organizací, se objem podnětů a provázaností, které je v SPP PID nutné řešit, dále 
výrazně rozšířil. U některých ustanovení je i z právního hlediska složité najít správné 
formulace, které by zlepšení postavení cestujících i řidičů adekvátně reflektovaly.  

V oblasti přepravy dětských kočárků nicméně směřujeme k řešení, které je odvozené 
od základní stávající možnosti na jedné plošině v autobuse přepravovat dohromady 
jeden dětský kočárek a jeden vozík pro invalidy. Tento počet dvou položek vztažených 
k jedné plošině, který nyní naopak obecně neplatí, bychom chtěli rozšířit i na možnost 
adekvátně přepravovat na stejné plošině současně i dva vozíky pro invalidy nebo dva 
dětské kočárky. Zlepšení podmínek pro cestující ale musí být doprovázeno i vhodnější 
definicí práv řidičů tak, aby na ně nebyly přenášeny odpovědnosti za situace, jejichž 
vznik nemohou ovlivnit.  
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Právě v této části vhodné formulace SPP PID teprve hledáme. Pokud jde o termín 
účinnosti celého souboru změn, byli bychom rádi, aby nastal nejpozději do poloviny 
příštího roku. Závazně jej však zatím přislíbit nemůžeme.  

 

S pozdravem 
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